



13 березня 2020 р.Б.

OUT-2020-63UKR

Слава Ісусу Христу!

Дорогі вірні,

Господь з нами... і в часі радості, і в часі смутку, а особливо тепер, коли світ накрило великим страхом і непевністю через пандемію коронавірусу COVID-19. Ми живемо в людському вимірі буття, саме тому нам так не раз важко бути стійкими перед випробуваннями, але кожна проба є з допущення Бога. Про це важливо пам'ятати та не піддаватись на жодні панічні настрої, які так легко кинути на голови зневірених людей через засоби масової комунікації. Ми - люди віри, ми - віримо в Ісуса Христа, який є Господом усього видимого і невидимого, ми довіряємо Йому наше життя і життя наших ближніх. Саме тому, в часі смуту та випробування ми єднаємося в молитві з нашим Спасителем, Переможцем смерті. В Бога є рішення і відповідь на усі наші запитання та страхи, в Бозі немає проблем, вони є лише в нас через хворобу гріха, яким ми колись захворіли, і тільки Ісус Христос є правдивим зціленням.

В часі пандемії людина може впасти в крайнощі – з одного боку панічно боятися за себе і за ближніх, а з другого – ігнорувати цілковито реальність існування небезпеки. Ми є людьми віри, в яких вона базується на знанні Бога і Його волі. Саме тому, в часі пандемії ми зберігаємо спокій та чітко дотримуємось розпоряджень цивільних органів влади та санітарних норм, які видають відповідальні за охорону здоров'я громадян.

Що Церква робить під час пандемії? Церква діє постійно у світі, несучи свою спасительну місію кожній людині. Навіть пандемія і карантин стають для нас нагодою в особливий спосіб послужити ближньому та прославити Господа. Ми можемо, у зв'язку з небезпекою, змінити форму нашого церковного та духовного життя, але завжди будемо свідчити про любов Бога до людини. Саме тому, поручаю отцям-душпастирям та пасторальним радам подбати, щоб наші Храми були місцем безпечним та чистим, вільним від загроз для здоров'я вірних. Прошу часто робити вологе прибирання храму антибактеріальними засобами, зокрема перед спільними богослужіннями та після них, а також ретельно протирати ікони та інші посвячені речі, до яких приступають вірні.

Чи йти до Церкви під час пандемії? Той, хто хворий, чується непевно в здоров'ї, хай лишається вдома і не наражає інших на небезпеку, а звернеться до лікарів. Той, хто має острах приходити до Церкви на спільне богослужіння, хай також лишається вдома. Хай до Церкви йде людина, яка є здоровою, не має панічного страху та дотримується відповідних принципів безпеки у такій ситуації. В Храмі потрібно уникати контактів руками, обіймів, рекомендуємо утриматись від спільного проведення часу в церковному залі після богослужіння. Церква в часі небезпеки стає особливо місцем надії через молитву та взивання про припинення пошесті, зцілення та Боже Милосердя.

Чи маємо служити Таїнство Пресвятої Євхаристії? Божественна Літургія є кульмінацією християнського життя, вона є центром нашого буття, точкою інтимного дотику Бога до нас. Саме тому ми продовжуємо служити наші богослужіння згідно з літургійними книгами та уділяти Пресвяту Євхаристію нашим вірним. Прийняття Найсвятіших Таїнств відбувається згідно з прийнятими правилами: підходимо до чаші, стоїмо рівно, піднявши голову, широко відкриваємо уста, не торкаємось ложечки. Священник зі свого боку обережно уділює Причастя, дбаючи про зручну ложечку та відповідний розмір частичок. Не маємо боятися приступати до Євхаристії, адже Євхаристійний Христос є нашим запевненням вічного життя та перемоги над гріхом і смертю, приступаймо до Нього з вірою, адже Він є нашим Цілителем душі і тіла. Священник, коли необхідно відвідувати хворих та вмираючих із Найсвятішими Тайнами, має дотримуватись правил гігієни та санітарних норм, подбавши попереднього про засоби безпеки (санітарна маска і, при потребі, лікарські рукавиці). В наших Храмах закликаємо вірних використовувати санітарні маски, а також, священників під час уділення Таїнства сповіді. Сповідальниці необхідно протирати антибактеріальним розчином. Священники мають часто мити чи дезінфікувати руки, при уділенні Таїнства елеопомазання звести до необхідного мінімуму дотикання до хворого, не доторкатися до власного обличчя чи слизових оболонок, не помивши попередньо перед тим ретельно рук.

Чому, Господи? Це питання ставить людина кожного разу, коли терпіння приходить в її дім. Думаю, маємо духовно осмислити сенс теперішніх подій. Хай сучасна людина, яка покладається на власне «я», на здобутки технологічного процесу, навчиться в часі випробовування створеного нею світу, переосмислити «знаки часу» в цих подіях та усвідомить своє відношення до Бога і до Божого закону у світлі сучасних надуживань і викликів. Ми люди віри, тому бачимо у цій події Боже Провидіння, яке вчить сучасний світ вслухатись та розуміти мову Бога-Творця, мову Милосердя та Любові. Поряд з цим, маємо унікальну можливість перевірити та реалізувати другу заповідь любові до ближнього. Захищаймо себе не лише від вірусу, який може знищити наше тіло, але також і від вірусу, який може вбити нашу душу, через паніку, гнів, осуд чи сум'яття. Хай Христос, наша Перемога, стане опорою для кожного, хай Світло Воскресіння, до якого прямуємо через Великий Піст буде для нас заохоченням до витривалості та надії на Перемогу.

Благословення Господнє на Вас!



Венедикт
Єпископ єпархії св. Миколая

o. С. Ковальчук
o. Сергій Ковальчук
канцлер